打造"四讲四有"党员队伍 开创水利事业崭新局面

市水利局"两学一做"学习教育综述

今年以来,市水利局党组把深入开展"两学 一做"学习教育作为局机关党建工作的重中之 重来抓,教育引导全系统广大党员干部,深入学 习贯彻市第十一次党代会精神,做"四讲四有" 合格党员,为完成各项序时目标任务、开创高邮 水利事业新局面提供了坚强的思想政治保证和 组织保证。

按照市委和市级机关工委统一部署,今年 5月下旬,市水利局专门成立了"两学一做"学 习教育领导小组,制订下发了《水利系统"两学 一做"学习教育实施方案》;实行局领导班子成 员挂钩联系点制度,每人挂联一个党支部和一 个基层水务站,指导开展"两学一做"学习教育 工作。与此同时,召开"两学一做"专题部署会, 邀请市级机关工委负责人给水利系统党员干部 上了"坚定理想信念,做一名合格共产党员"主 题党课。会后,局属14个党支部严格按照局部 署会要求,采取上党课形式,全面启动"两学一 做"学习教育工作。对于老弱病残、行动不便、不 能参加集中学习的党员,局党组通过电话告知学 习要求、送学上门等形式,确保了学习教育全覆 为把党章党规和习近平总书记系列重要讲 话精神学深学透, 水利局党组还通过定期检查 学习笔记、组织撰写心得体会文章、组织座谈会 征求意见、组织专题研讨交流、召开观摩推进会 等形式,不断深化学习教育,确保取得学习效果。

此外,局党组还组织党员干部赴淮安周恩 来纪念馆和市"抗日战争最后一役纪念馆"、反 腐倡廉教育展馆"做醒馆"参观学习、接受教育, 组织开展"不忘誓词、我为什么入党"主题征文、 "我是党课主讲人微党课"活动等,并建立完善



党员政治生日制度,让大家通过参与各种活动, 以实际行动不断增强思想觉悟和觉性观念,深 刻领会"两学一做"学习教育的内涵和精神实质。

在此期间,市水利局充分利用《高邮日报》、 高邮电视台、高邮市"两学一做"学习教育情况 通报平台以及部门网站等宣传报道全局开展 "两学一做"学习教育做法和经验,在全系统上 下营造浓厚的学习宣传氛围。同时,通过设立学 习教育示范点,选树身边典型等方式,让大家学 有方向、赶有目标,争做"四讲四有"合格党员。

'两学一做"学习教育,基础在学,关键在

做。在"两学一做"学习教育过程中, 市水利局 结合打造服务型机关,引导全体党员进一步强 化服务发展、服务大局意识,积极开展为党增光 辉主题实践活动,组织党员干部走进用水企业、 走进结对社区、走进服务对象,开展水利民生实 事服务。今年上半年,顺利完成了北澄子河上 段区域治理工程、高邮镇南片区雨污分流工程、 南澄子河水环境综合整治工程、市河二期水曲 溪园社区体育公园工程等一批水利民生工程, 极大地改善了民生,赢得了百姓称赞。

与此同时,组织党员领导干部下基层开展

"双百双千"联系服务活动,了解挂联村(社区)发 展状况,协调资金、项目等,推动集体经济发展;局 领导班子成员走进挂联企业、项目和镇村(社区), 帮助解决实际问题,受到挂联单位的一致好评。

针对7月初我市连续降雨、里下河地区超 警戒水位,防汛形势十分严峻实际,水利局党组 坚持"两手抓",一手抓防汛督查与指导,一手抓 '两学一做"学习教育深入开展,向全系统下发 了《关于在水利系统开展投身防汛抗洪展现党 员本色活动的通知》,要求水利系统各党组织和 广大党员迅速行动起来,把防汛抗洪作为深入 推进"两学一做"学习教育的重要实践,作为争 做"四讲四有"合格党员的有力行动,得到了全 体党员干部的积极响应。大家不畏艰险、吃苦 在先、敢于担当,乐于奉献,战胜了一个个困难, 解决了一道道难题,成功地控制了险情,为我市 取得防汛排涝全面胜利,起到了十分关键的作 用,受到了市委市政府和上级部门的充分肯定。

市第十一次党代会后,水利局迅速掀起学 习宣传、贯彻落实党代会精神热潮。党组书记 周建峰领学了市委书记勾凤诚作的《迈上新台 阶、建设新高邮,为全面建成小康社会而努力奋 斗》工作报告和市纪委书记朱莉莉作的《深入推 进党风廉政建设和反腐败工作》工作报告,并提 出,要把学习贯彻党代会精神与做好当前工作、 完成全年目标任务相结合,与开展"两学一做" 学习教育相结合,与守规矩、敢担当,干净做事 相结合,着力打造一支"敢担当、善作为、重落 实"的水利建设队伍,加快推进各项水利工程建 设,为全市经济社会发展提供水利支撑。

金玉亮 杨卫锋

抢抓水利发展机遇 提供生态水利保障

-访市水利局局长 周建峰

廊建设机遇,合力打造清水走廊,全面推动各项水利工程 建设和水资源保护工程。作为职能部门,市水利局把落细 落实好此次党代会精神,作为当前和今后工作的一项重 要政治任务和战略目标加以推进,并取得阶段性成果。 日前,市水利局局长周建峰在接受采访时如是说。

周建峰告诉记者,今年以来,市水利局抢抓省水利现 代化建设试点市和省水生态文明城市建设试点市的机 遇,积极向上争取,共落实向上争取项目9个,到账资金 7840万元。不断加快推进重点水利项目建设,先后完成了 北澄子河上段区域治理相关工程、新港漫水闸除险加固 工程水下工程等;超额完成去年农村河道疏浚整治任务, 今年小型农田水利重点县工程已完成建设任务的90%, 更新改造农村支管网29公里。在城市水务建设方面,完 成了南澄子河城区段、市河二期水曲溪园、元沟子河、老 横泾河、钓鱼河等城河整治任务,全面打赢今年汛期防汛 排涝"攻坚战"

市第十一次党代会召开后,水利局上下结合各自工 作,迅速掀起贯彻落实党代会精神热潮,并以问题为导 向,排找出四个方面的不足和差距,主要为:水利建设与

"市第十一次党代会报告提出,要抢抓江淮生态大走 管理的力度有待进一步加大、农村水利管护资金有待进 一步落实、自来水深度处理工程有待进一步推进、城市防 汛维护资金有待进一步落实。为此,全局上下围绕问题进 行重点攻关突破,积极化解相关矛盾,取得了显著成效。 周建峰告诉记者,在此期间,广大党员干部以生动实践充 分发挥了先锋模范作用,把水利系统"两学一做"学习教 育推到了一个新的高度,取得了实实在在的效果。

就做好下一步工作,周建峰表示,将以贯彻党代会精 神为动力,进一步加快在建工程建设进度,不折不扣完成 新老王港漫水闸除险加固工程、湖西大堤加固高邮施工 五标建设工程等年度目标;扎实推进农村水利建设,重点 实施 2016 年度小型农田水利重点县工程、扬州市高邮市 2016 年新增 1000 亿斤粮食产能规划田间工程(末级渠 系)项目、高邮市高邮灌区续建配套与节水改造项目 (2016年度)等。同时,加快推进城市水务工程建设,做好 新沟河、纬十二路道路工程、腰圩河、腰圩河地下车库及 附属工程、马饮塘河南延(新华河)工程、玉带河、大寨河 的项目审批、施工图设计、招投标以及实施工作,确保12 月底完成建设任务,为全市经济社会发展提供有力的水

水利局组织开展系列水文化活动

85年前,高邮运河多处决堤,造成高邮城区及里下 前那场让人心痛的灾难,激励水利人抢抓新一轮大水利 河地区 77000 人死亡。为铭记这段水灾历史,8 月 25 日, 市水利局与市纪委、市委宣传部等部门联合举办了"勿忘 历史,兴我水利——1931年里下河特大水灾老报展",并与 市邮协等部门联合成立了高邮市大运河集邮研究会。市水 利局局长周建峰被推选为大运河集邮研究会名誉会长。

据悉,"勿忘历史,兴我水利——1931年里下河特大 水灾老报展",展出了由我市集报收藏家朱军华收藏的 140 多份原版老报纸。展览的老报纸真实地记载了85年

建设及江淮生态大走廊建设等机遇, 进一步增强水安全 意识,强化水治理,用好水资源,让水利更好地造福高邮 人民、服务高邮发展。新成立的大运河集邮研究会将立足 于从邮的角度研究和宣传大运河的历史和文化价值,让 人们了解运河、保护运河、利用运河。下一步,市水利局还 将与大运河集邮研究会共同编著以运河水文化为主题的 邮集,举办集邮展览、运河文化知识讲座,召开研讨会等。

朱仁权

今年以来,市水利局城市排水管理处在推进 城河改造、落实防汛措施等方面取得了有目共睹 的成绩,得到了全局上下和社会各界的普遍赞誉。 这一成绩的取得与该局城排外副主任吴春海一直 以来勤勤恳恳、兢兢业业的工作密不可分。在平凡 的工作岗位上,吴春海以实际行动展现了一个普通 共产党员的风采,为大家树立了榜样。

今年是我市城河改造任务最重的一年。往年 市水利部门承担的城河改造项目最多只有两三个, 而今年的项目多达9个,而且每个项目的每个环节 都落实了时间完成点。按照分工,市水利局城河改 造项目前期工作由吴春海具体负责。接到任务后, 吴春海深感责任重大,因为这项工作从项目可研 规划到招投标结束,每道步骤都需要付出艰巨的 努力,并且要有熟悉城区水利现状和过硬的技术 本领。为了尽快划定施工红线,他身先士卒,起早 贪黑深入工程现场,初步确定施工红线后,又马不停 蹄地与规划部门挨家挨户查实具体情况,每个地方 需要查看七八遍,才能最终确定合理的施工红线。有时 候,遇到个别不理解的拆迁户不让进门,他只好一次次 地做宣传解释工作,争取对方理解和支持。此后,吴春海 又顶着烈日、冒着酷暑,奔走于各个部门单位,忙于沟 通、协调、报批,完善相关审批手续。

在图纸设计过程中,吴春海经常把自己的一 些新想法与设计人员进行对接, 甚至利用节假日 到设计单位完善相关细节,以求尽善尽美。一家设计 院的工作人员曾对他说:"一般业主都是要求我们过 去对接,而你什么事情都亲力亲为,没有一点'架

子',你这样的业主很少见。"经过半年多时间的忙碌,吴春海按要求如期完 成了各个项目的前期工作,为项目施工顺利推进打下了坚实基础。

城区防洪排涝是城排处的另一项重要工作。每年汛期之前,吴春海都 要带领城排处的一帮人解决一批积水点排水不畅难题。为找到症疾所在, 拿出有效的治理方案,吴春海亲力亲为,一处一处查看相关水利设施运转 情况。在检查武安支、东门大沟过文游路、承志河过城北小学等地下箱涵 时,吴春海爬入齐胸深的臭气熏天的淤泥和垃圾杂质中,利用手电灯仔细 查看情况、分析阻水原因,最终制订出有效治理方案,打通了这些排水通道

吴春海的手机可以转接单位电话。只要市民遇到窨井盖破损或哪个 地方积水影响出行的,都可以拨打"110"或"12345"反映问题,指挥中心 就会反馈到市水利局,吴春海转接到电话后,无论什么情况都会第一时 间安排处理。遇到复杂的情况,他就亲自去现场处理。为防止夜间出现漏 接电话,他睡觉时,都把手机铃声调到最大,以至于每天晚上都是半睡半 醒的状态。

吴春海说,作为一名水利人,就应该时时刻刻情牵水利,恪守职责;作为 名共产党员,更应吃苦在前,率先垂范。 朱玲 仁权

局 排 副 主 旲 春

热线:84683100 传真:84683106 地址:高邮市文游中路 176 号 今日高邮网址:http://www.gytoday.cn 在线投稿:http://tg.gytoday.cn